

Cuvântul Domnului asupra celor în suferință și bolnavilor ...

Dragii mei copii!

Voi, care acum suferiți, sunteți aproape de Inima mea.

Vreau să știți că suferința umană Mă mișcă și Mă face orb față de toată vina, greșelile și neglijențele voastre, și când un om în durere, frică și suferință mă cheamă - Eu, Domnul tău, Tată și Mântuitor, Dumnezeuul marii și puterii infinite, alerg imediat la copilul meu, să fiu cu el, să-l ajut și să-l liniștesc. Nici o mamă nu vă iubește mai mult, nu-i pasă și nu vă supraveghează mai mult decât mine, Isuse, prietenul vostru, pentru că doar mi-am dat viața și v-am plătit cu propria mea suferință. Știu durerea corpului uman, temerile și teama anticipării. În noaptea de la Ghetsimani, am experimentat nu numai chinul vostru viitor, dar v-am cunoscut nemărginirea, insensibilitatea voastră viitoare, ura față de mine, respingerea sacrificiului meu - de oricine o va face în mii de ani - și totuși nu m-am întors pentru că dragostea mea pentru voi a fost dincolo de toate defectele prezente și viitoare mai puternice, a fost și este infinită.

Vreau să vă bucurați de timpul milostiv pe care vi-l dau. Este un dar al fraternității. Dacă veți mărturisi cu mine, Isus Hristos, Mântuitorul vostru, fraternitate în suferință, și o veți combina cu jertfa mea, chiar dacă ar fi mică în comparație cu moartea oribilă a omului-Dumnezeu care a fost răstignit spiritual și fizic înainte, atunci această fraternitate va dura în veșnicie și vă va proteja de neprihănirea lui Dumnezeu în splendoarea sfințeniei infinite a Sfintei Treimi.

Căci niciodată nu pot, Dumnezeu milostivirii, să iert Iubirea, să resping pe cei care M-au chemat în suferință și frică. De aceea, profitați de timpul acordat pentru a fi cu Mine fără frică de starea spiritului vostru, fără rușine și frică - pentru mizeria și păcatul vostru. - înaintea Mea, medicul sufletelor voastre.

Mama nu își amintește copilul bolnav al vinei sale chiar dacă era pervers, fals și ridicol. Copilul suferă - și acest lucru este suficient pentru ca mama să uite totul, cu excepția faptului că are nevoie de copilul ei. La fel ca mine.

Cu cât ești mai rău, cu atât mai indispensabil sunt, cu atât mai mult îți dau seama și dacă numai voința ta spune "vino", stau imediat lângă tine și rămân. Nimic nu Mă poate respinge de la tine: nici păcatul tău, nici furia ta, nici prejudecățile anterioare, ura sau indiferența. Nu vreau să-i văd sau să-i amintesc. Știu doar că copilul meu este în pericol, că este singur, înspăimântat, neputincios, că inima lui plânge. Știu doar că copilul meu este în pericol, că este singur, alarmat, neputincios, că inima lui plânge. Atunci am blândețe, sensibilitate, bunătate, răbdare și răbdare infinită pentru el. De aceea, nu vă fie teamă de Mine, nu Mă evitați. La urma urmei, vă pot scuti, vă pot oferi pacea și vă pot satisface foamea pentru afecțiunea cu dragostea mea. Pot face orice. Eu sunt cel mai bun doctor. Vreau să vă servesc cu forța, puterea, curajul, prietenia, împlinesc singurătatea ta, îți dau speranță și asigurarea dragostei mele. Când sunt cu voi, voi îndepărta toată teama. Aveți nevoie de Mine atât de mult, copiii mei saraci, neajutorati, în durere și tristețe.

Bucurați-vă de timpul suferinței - timpul harului și al milei - pentru că este plin de darurile mele pentru tine, mila mea.

Copii! Pentru voi, am desemnat Sacramentul Bolnavului - actul meu de iertare, pe care-mi trag toate greșelile, mai ales cu privire la frații voștri. În el îmi preiau datoriile spre dreptatea Tatălui și Eu le dau înapoi cu vărsarea mea de sânge pentru voi ca să devniți liberi. Și atunci, sunteți puri și bucuroși, puteți merge direct în casa mea, plină de fericire. Pentru că Eu vreau să vă calmez durerea, să vă umple cu dragoste, să vă salvez purgatoriu - un sezon de rușine, durere sufletească, regret și pocăință. Aș vrea să-i iau pe fiecare dintre voi care suferă în brațele mele și, cel mai blând, dormind pe inima mea, să trec peste pragul morții în Împărăția mea. Cu mine, ea nu are nici o putere asupra ta, nici o teamă sau teroare. Voi treceți de la viața la viața cu Mine în fericirea bucuriei perpetue. Niciodată nu am dezamăgit pe cineva care m-a încredințat. Eu sunt un vindecător și sacramentul bolnavilor poate deveni un mod pentru voi ntru sănătatea trupului și pentru vindecarea sufletelor voastre. Eu aleg cel mai bun pentru voi și cine cunoaște și înțelege pe fiecare dintre voi așa ca mine ...? Prin urmare, nu trebuie să vă fie frică de mine. Eu sunt viața voastră, sufletul sufletelor voastre. Avem nevoie de Tine

atât de mult ca și cum lumina, apa, aerul și sângele sunt necesare trupului. Iar voi, dragii mei copii, aveți nevoie de Mine. Timpul suferinței, timpul neputinței, frica și tristețea sunt timpul harului Meu. Știi că atunci Îmi poți cere totul? Mai ales când cereți să vă alăturați statului cu pasiunea mea de salvare, pentru că atunci îl întrebăm pe Tatăl împreună. Dacă v-ați ruga în comuniune cu Mine pentru fericire, pace și împăcare pentru lume, ați putea să întrebați toată omenirea ... deschideți inima la cererea neegoistă a unui om slab și suferind; Nu pot rezista unei astfel de cereri.

Oamenii mă întreabă, trăind încă în murdărie și păcat, și cât de rar Mă întreabă pentru binele adevărat. Uitați-vă în pământ. Totul este în joc. Oamenii încă mor, uciși de frații lor, creșterea foamei se datorează indiferenței, crimelor, corupției, perversiunilor, a tot felul de degenerări ale psihicului uman, a bolilor noi, a noilor contaminări, a unor noi motive de război și de suferință. Și câte familii sunt destrămate în țara ta? Câți copii orfani și triști? Și câți dintre ei nu li s-au dat să trăiască prin vina părinților și a familiilor? Cum înnebunește alcoolismul, dependența de droguri, ura reciprocă, invidia, lăcomia, egoismul, lenea, intriga ...?

Vă exclud, pentru ceva vreme, de la această atmosferă otrăvitoare de dorință de a avea, de la lupta pentru lucruri nenorocite și lucruri banale, pentru ca voi să puteți vedea nimicnicia lor în singurul lucru mareț - lupta Mea pentru mântuirea ta. Te rog, ajută-mă în ea!

Mă lupt pentru fericirea infinită pentru fiecare dintre voi. Și nimeni nu este mai puțin iubit decât alții. Iubesc pe fiecare dintre voi individual, diferit de ceilalți, iubesc, pentru ca i-am dat toate șansele să aleg ce este mai bun, ceea ce îi va face fericiți nu pentru un timp scurt, ci pentru veșnicie. Vreau ca fiecare dintre voi să înțeleagă că el este cel mai important pentru mine.

Chiar dacă el era considerat inutil, singur, abandonat, vechi și neajutorat, neglijat sau disprețuit de ceilalți - este iubit de mine, mult mai mult, cu cât mai puțin a primit dragoste umană. Pentru fiecare dintre voi ați primit existența din dragostea mea, dorind să iubiți și să fiți fericiți. Și v-am dat plinătatea libertății ca să alegeți liber o viață pe care o vreți - cu mine sau pentru eternitate în afara Dragostei. Lumea și oamenii vă însealămediul este rareori cordial, util sau bun. Voi toți vă înfrunțați și chinuiați, trăind dureros, fiind respini înșelați. Greselile și vina voastră. sunt de obicei o vină comună. De aceea vă ajut foarte mult, vă apăr, tvă protejez și vreau să trăiesc în prietenie strânsă cu fiecare dintre voi; și nu condamn, vă explic. Voi toți sunteți atât de slabi, schimbători, înclinați să cădeți, de aceea aveți întotdeauna ajutorul meu puternic, pentru fiecare apel cel mai liniștit. Cu toate acestea, când sunteți bolnavi, suferiți, sunteți răniți și neajutorați, atunci eu, fără să aștepte un apel, vă îmbrățișez cu protecția voastră. Iertăm totul și văd numai starea voastră rea. Și apoi vă ofer un timp de har și milă. Acum vă rog pe cei care înțeleg îngrijorarea față de umanitate. Nu risipiți, nu-mi respingeți darul. Ajutați-vă unul în celălalt, dați-Mi suferințele voastre - pentru cine vreți. Există multe nevoi. Întregul pământ plânge. Faceți-vă milă de frații vosri nefericiți și cereți-le, oferiți-le suferințele zilnice pentru familiile, medicii și personalul vostru, pentru Biserică, pentru patria voastră, pentru moarte și singurătate... - în funcție de nevoia inimii. Rugați, pentru că nimeni nu a fost niciodată auzit ca o persoană suferindă. Cine are atât de multă grație ca și voi? Și cine mă poate ajuta, dacă nu voi? Întrebă-i, copiii mei iubiți, pentru lume, pentru semenii tăi, și apoi îmi voi îmbrățișa cerșirea și cei pentru care ei cer, o iubire arzătoare. Atunci nici unul dintre voi nu va muri, și binecuvântați fie aceia care prin El au câștigat Cerul.

Ajută-Mă, copii, să salveaz lumea!

Anna: Martori ai Milei Divine (orig. Świadkowie Bożego miłosierdzia). Editura WAM, Kraków, 1995-2011 (Nihil obstat), partea 2, pag 247-251, www.wydawnictwowam.pl

Traducere: O. Szatkowska, www.e-anna.eu